



ТВОЙ ГОЛОС МОЖЕТ СТАТЬ РЕШАЮЩИМ

ВЫБОРЫ-2020

Екатерина БАЙБУЛАТОВА
Лика ПАТРАКОВА

13 сентября, в единый день голосования, на всех избирательных участках района прошли выборы депутатов сельских Дум.

С самого утра в здании ДРСУ многолюдно. Председатель избирательной комиссии Рита Калистратова отмечает хорошую явку односельчан.

Председатель избирательной комиссии в Верхнебешкиле Георгий Сидоров рассказывает, что жители села на участок идут активно:

— Сегодня с утра свои голоса отдали немалое количество одно-

сельчан, кто-то проголосовал досрочно. Равнодушных у нас нет.

Светлана Плохотникова считает, что сегодня очень важные выборы:

— Каждый должен прийти на участок и отдать свой голос за одного из кандидатов, сельские депутаты — самый близкий к простым людям орган местного самоуправления, поэтому нам не всё равно, кто в него войдёт.

Не пустовал избирательный участок в архангельском Доме культуры. Голосование проходило с соблюдением всех мер безопасности: избирателям изменили температуру тела, выдавали одноразовые маски, перчатки, ручки.

— От нашего выбора сегодня зависит наше завтра, в котором

хочется быть уверенной. Люди ждут стабильности, жизни в процветающем районе с развитой инфраструктурой, с крепким сельским хозяйством. Думаю, исполнить гражданский долг необходимо каждому, прийти на участок совсем не трудно, — говорит пенсионерка Маргарита Егоровна Кремлёва.

Председатель избирательной комиссии Татьяна Токмакова отмечает высокую явку.

В отличном настроении селяне приходили отдать свой голос на участке в рассветовском Доме культуры.

Исполнить гражданский долг пришла Ольга Буракова.

— Эта наша жизнь, и мы доверяем своим интересам людям, чтобы они за нас беспокоились, помогали нам в решении проблем,

наболевших вопросов, — говорит женщина.

Активной была процедура голосования и в селе Слобода-Бешкиль. К зданию местной сельской администрации, оставив домашние дела, тянулись люди.

— Многие успели сделать свой выбор досрочно. На нашей территории активные и добросовестные граждане, которые душой болеют за судьбу села и его жителей, — отмечает председатель избирательной комиссии Юлия Бёрдова.

— Кто-то должен помочь нам решать проблемы в повседневной жизни, поэтому, конечно, проголосовал за достойного, по моему мнению, кандидата, который будет представлять интересы народа, — делится Александр Черкасов.

» 2 стр.

Режим продлён

АКТУАЛЬНО

В Тюменской области до 28 сентября продлили режим повышенной готовности.

Об этом сообщил глава региона Александр Моор в ходе выступления на форуме «Слёт успешных предпринимателей».

В области по-прежнему запрещено проводить массовые мероприятия. В то же время разрешено возобновить выставочную деятельность и работу развлекательных детских центров и комнат.

НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

Наш район в лидерах

Близится к завершению уборочная стадия. По данным сельхозотдела, Исетский район входит в тройку основных муниципалитетов области по объёму производства зерновых культур.

С окончанием уборочных работ можно поздравить ООО «Приисье», ООО «Зерновое», ООО «Сибирь». На 14 сентября из 28 сельскохозяйственных предприятий, в том числе малых, 17 завершили обмолот зерновых и зернобобовых культур.

Хлеборобы района обмолотили 52,4 тысячи гектаров зерновых и зернобобовых культур, выполнив тем самым 92 % от плана. Валовый сбор зерна в бункерном весе составил 140,4 тысячи тонн, при средней урожайности 26,8 центнеров с гектара.

Технические культуры обмолочены на площади 2 336 га.

Посев озимых культур под урожай 2021 года завершён. Осенняя обработка почвы проведена на 51 % площадей. Семена яровых зерновых и зернобобовых культур засыпаны в полном объёме от потребности.

Достойна звания

Указом президента Российской Федерации Владимира Путина о награждении государственными наградами за большой вклад в развитие образования и добросовестную работу Светлане Карповой, учителю истории бархатовской школы, присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Светлана Вячеславовна много лет воспитывает молодое поколение в духе патриотизма и прививает любовь к Родине. Она активно участвует во всех школьных мероприятиях, туристических слётах школьников, археологических раскопках, организует встречи с людьми, которые внесли вклад в развитие Исетского района и области.

Под её руководством школьный музей пополняется новыми экспонатами, а дети с удовольствием изучают историю, участвуют в научных конференциях, совершают открытия.

Питание в школах на контроле

НАДЗОР

Прокуратура Исетского района

Одним из видов деятельности прокуратуры является надзор за соблюдением законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних.

В целях наиболее оперативного и эффективного реагирования на все факты нарушения прав на получение бесплатного питания учениками начальной школы и льготных категорий школьников, организации питания в прокуратуре Исетского района работает «горячая линия». Позвонить и передать информацию о нарушениях можно в рабочее время с 9 до 18 часов по номерам: 2-10-09, 2-12-82, 2-13-23.

Правила для каждого

ТЕМА ДНЯ

В Тюменской области зафиксировано несколько очагов птичьего гриппа. В связи с этим в четырёх районах Тюменской области: Абатском, Казанском, Сладковском, Бердюжском – установлен карантин.

В неблагополучных пунктах у владельцев личных подсобных хозяйств птицу изымают и унищожают. Выгул птиц на открытых водоёмах запрещён. Сотрудники управления Россельхознадзора систематически проводят рейды в сёла, чтобы проверить соблюдение ветеринарных правил владельцами птиц. На сегодня они осмотрели более 25 населённых пунктов в Тюменском, Исетском, Казанском, Сладковском, Бердюжском, Абатском районах и выявили нарушения.

Жители некоторых сёл Тюменского, Исетского и Сладковского районов не соблюдают элементарные правила профилактики гриппа птиц в личных подсобных хозяйствах, выпуская своих гусей и уток на открытые водоёмы, где возможен контакт с дикой водоплавающей птицей, тем самым увеличивая риск заноса вируса гриппа птиц в хозяйство. По выявленным нарушениям возбуждено 3 административных дела в отношении граждан. Ветеринары призывают население не нарушать правила содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа. При первых признаках заболевания птицы (отказ от корма, воды; взъерошенность оперения; изменение цвета гребня, бородок, конечностей; нарушение координации движений; неестественная поза; помутнение роговицы глаз и др.), в случаях внезапного массового падежа птицы необходимо немедленно обратиться в ГАУ ТО «Исетский вет-центр» по адресу: с. Исетское, ул. Кирова, 67, тел.: 21-3-59 или в отдел сельского хозяйства администрации Исетского района, тел.: 21-3-16; 21-1-14; 21-1-73.

Твой голос может стать решающим



|| Впервые принимает участие в голосовании Марина Липатникова из Денисова. Фото автора

гать нам в повседневных проблемах, решать наболевшие вопросы, – говорят Андрей и Светлана Белоноговы.

– Мы знаем тех, за кого голосуем, поэтому есть уверенность в том, что всё будет хорошо, – подчёркивает пенсионерка Людмила Николаевна Воронова.

Председатель избирательной комиссии Елена Сахарова признаётся, что рада такому потоку избирателей:

– Уже к десяти утра свои голоса отдали несколько десятков граждан, и это только начало. Некоторые сделали свой выбор досрочно.

Маломобильных жителей деревень Кукушках и Миролюбова посетила выездная избирательная комиссия.

С соблюдением всех мер предосторожности процедура голосования проходила на избирательном участке № 912 в

посёлке Коммунар.

Ирина Агронкова пришла на участок вместе с трёхгодовалой дочерью Ксенией:

– Она ещё маленькая, и что такое выборы не знает. Когда подрастёт, обязательно ей расскажу, что голосовать – не только наша обязанность, но и гражданский долг.

В атмосфере праздника в деревне Гаёва проходили выборы, отмечалась хорошая активность жителей.

Евгений Долгих, председатель избирательной комиссии, признаётся, что на час дня примерная явка составила 30 процентов.

– Я живу в Гаёвой и мне не безразлична судьба деревни. Баллотируется новый кандидат, ждём изменений. Хотелось бы, чтобы отремонтировали дорогу, очень не хватает и развозки детей в детский сад, не у каждого родителя есть возмож-

ность делать это самому, – говорит Андрей Семёнов.

Жители Бархатово уверены: выборы – всегда праздник.

– Нашему поселению нужны грамотные депутаты. Безусловно, мы видим их работу и надеемся, что наше село будет процветать, – отмечает Наталья Константинова.

38 процентов бобылевского населения к двум часам дня уже проголосовали за достойного кандидата.

Павел Жижилев, житель Бобылево, возлагает большие надежды на работу депутатов. Он говорит о благоустройстве села, о необходимости улучшения дорог и строительстве детской площадки.

Основная активность на избирательном участке в Красново наблюдалась до обеда и к двум часам дня составила около 50 процентов.

Местные жители уверены, что раз односельчане выдвинули свои кандидатуры, то они готовы помочь поселению и его жителям стать лучше.

В Рафайлове отмечена хорошая активность избирателей.

– С 18 лет необходимоходить на выборы. Голос каждого человека очень значим, это ответственное решение, – с уверенностью говорит методист местного Дома культуры Лариса Малакеева.

– У нас много пенсионеров, которым удобнее проголосовать на дому. На участке тоже весь день было людно. Присутствовали один из кандидатов в депутаты и наблюдатель от КПРФ, – рассказывает председатель избирательной комиссии Маргарита Редикульцева.

Екатерина Шорохова первый раз принимает участие в выборах и признаётся, что испытывает волнение. Девушка хочет видеть своё село красивым, развивающимся и перспективным.

ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ

ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Елена КУНГУРОВА

Для долгой и счастливой совместной жизни молодожёнов издавна существует немало примет и свадебных традиций. Их почти никто уже не соблюдает, но некоторые жители Приисетья могут кое-что вспомнить. Например, Юрий Никифорович и Любовь Михайловна Викуловы из Кукушек.

Супруги, отгулявшие в августе золотую свадьбу, видели друг друга с детства. Оба они родились и выросли в Кукушках, здесь же и прошла почти вся их жизнь.

– Вечерами мы, молодые, ходили в клуб, потом на мосту были танцы под гармошку. Вот там и познакомились, – рассказывает Любовь Михайловна.

Как было когда-то заведено, Юрий приезжал свататься к будущей невесте. Свадьбу сыграли почти сразу.

– Веселились все, – говорят супруги, – были и катания на лошадях по деревне.



|| Фото автора

А на второй год совместной жизни Юрий встречал свою тёщу, которая угощала зятя картошками, и дарил ей в ответ на пожелания долгой и счастливой жизни веретено.

– Даже не верится, что пятьдесят лет прошло. Кажется, только вчера свадьба была, – удивляются Викуловы.

Молодая семья поселилась

вместе с родителями Юрия Никифоровича. В том доме они проживают и по сей день.

Любовь Михайловна много лет работала дояркой на ферме, 18 лет была нянейкой в детском саду. Юрий Никифорович трудился плотником в строительной бригаде, ухаживал за телятами на ферме. Летними вечерами, возвращаясь с

пастбища, Юрий Никифорович всегда привозил жене охапки полевых цветов. Она, в свою очередь, баловала его вкусной выпечкой.

– Стряпать очень люблю. Пироги, пирожки и шаньги с разной начинкой, булочки, блины раньше готовила для мужа и детей, сейчас для внуков стараюсь, – говорит Любовь Михайловна.

Викуловы оба из многодетных семей и сами стали родителями пяти ребятишек. Сейчас их радуют своим вниманием и заботой 14 внуков, есть уже один правнук. Все дружат между собой.

Несмотря на то, что внимание требует и огород, и скот на подворье – Викуловы держат лошадь, корову, поросёнок, кур, индюков, бройлеров, супруги находят время для отдыха.

– На масленицу или на другой праздник запрягаем лошадь, наряжаем её и катаем в санях или в телеге детей и взрослых. В лес любим ездить по грибы и ягоды, – говорят они.

Секрет семейного счастья, по их мнению, – в умении уступать, а иногда промолчать, быть терпимее друг к другу. Тогда и 50 лет пройдут незаметно.

Пагубным привычкам есть альтернатива

ПРОФИЛАКТИКА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Школьники района уверены, что День трезвости – это напоминание: здоровый, интересный и насыщенный образ жизни нужно вести всегда.

Пример тому – прошлая пятница. Специалисты Молодёжного центра провели выездное мероприятие в нескольких сельских поселениях района с разнообразными по тематике и жанрам мастер-классами.

Первым мобильная группа посетила слободашкильский Дом культуры. С историей праздника и общей информацией ребят и педагогов познакомила специалист «молодёжки» Ксения Бабушкина. Разбившись на подгруппы, ребята отправились на площадки. Необычное оживление царило на мастер-классе «Центробежное рисование на холсте». Куратор Юлия Мельникова рассказывает:

– Плюс в том, что с этим заданием справится даже ребёнок. Мы работаем в данном направлении с детьми от трёх лет. Техника незамысловатая: раскручиваем барабан с холстом, капаем акриловую краску, которая под действием центробежной силы растекается и получается неповторимое изображение, два одинаковых рисунка создать просто невозможно. Одновременно можно использовать от трёх до пяти цветов. Какой получится узор, зависит от того, насколько сильно раскручен барабан. Такая картина, очень популярная на сегодняшний день абстракция, украсит любой интерьер.

Следующим местом локации стал коммунаровский Дом культуры. Для старшеклассников местной школы встреча и общение с кураторами заставили лишний раз задуматься о выборе будущей профессии.

Анатолий Нечаев планирует сначала пойти служить в армию.

– Вот уже после этого подумаю об учёбе. Скорее всего, моя будущая профессия будет иметь юридическое направление, – говорит школьник.

Вячеслав Нурдинов с местом дальнейшего обучения пока не определился, сейчас для него главное – окончить школу и достойно сдать ЕГЭ. С ним соглашается Мария Протасова, девушка считает, что трудно выбрать что-то действительно близкое из огромного разнообразия профессий.

– Работа должна приносить удовольствие, нужно, чтобы на неё хотелось идти, поэтому необходимо всё взвесить, обдумать, чтобы потом не пожалеть и не разочароваться, – считает Анастасия Вельмунскас.

Павел Вешкурцев рассматривает сразу несколько разных специальностей:

– Возможно, экономист, юрист или учитель информатики. Думаю, в моей профессии будут присутствовать информационные технологии.

Владимир Снегирёв планирует поступить в ТВВИКУ и сделать карьеру военного.

Полина Ганихина говорит, что рассматривать нужно несколько вариантов:

– Что-то всё равно ляжет к душе. Сегодня мы узнали о профессии журналиста, возможно, кто-то из нас сделает выбор в пользу этой специальности.

С большим интересом кураторов встречали в солобоевском Доме культуры. Школьники уже заранее определились с тем, какой мастер-класс они хотят посетить.

Десятиклассница Елизавета Филиппова считает, что подобные мероприятия помогают не только расширить кругозор, но и не дают ребятам губить своё здоровье:

– Все должны понимать, что пагубные привычки – зло, с которым не справиться в одиночку. Поэтому лучше самого детства вести здоровый образ жизни. Сегодня мне всё очень понравилось, всегда полезно пообщаться с профессионалами своего дела и перенять у них опыт.

Елизавета Башкирова учится в десятом классе, для неё здоровый образ жизни на первом месте:

– Девятый год занимаюсь лыжными гонками, в спорте я с раннего детства и ничуть об этом не жалею. Негативно отношусь к тем, кто курит, употребляет спиртные напитки, это не только уничтожает здоровье, но и разрушает личность человека. Думаю, многое зависит от воспитания, но бывает, что подростки попадают в плохую компанию, этого тоже надо стараться избегать.

Десятиклассник Роман Денисов уверен, что отличная альтернатива пагубным привычкам спорт, различные увлечения, творчество, общественная деятельность.

Богдан Колесников с одноклассником согласен:

– Думаю, алкоголизм легче предупредить, чем лечить. Просто нужно показывать, что жизнь без вредных привычек интересная, насыщенная, и ребятам нужно внимательнее относиться к товарищам, чтобы в случае чего суметь помочь советом, делом, попросить помои у взрослых.

Ярко и зажигательно прошли мастер-классы «Зумба» под руководством балетмейстера «молодёжки» Алёны Желонкиной и «Ди-джеинг» во главе со специалистом РДК Максимом Жемелинским.

Интересной и познавательной для ребят оказалась беседа «Основы журналистики». Обозреватель районной газеты «Заря» Екатерина Байбулатова рассказала об издании, о коллективе, о том, какую работу выполняет. Подростки активно участвовали в заданиях «от главреда», учились выражать различные эмоции без слов, переделывать тексты, писали репортажи, придумывали информационные поводы, составляли новостные блоки, поговорили и о некоторых правилах создания постов в соцсетях.

Завершающей стала встреча в Молодёжном центре, где школьники смогли посетить сразу несколько мастер-классов, в том числе сделать браслет Шамбалу своими руками под руководством Анны Жемелинских.



|| Центробежное рисование с Юлией Мельниковой. Фото автора



|| Шамбала от Анны Жемелинских. Фото автора



|| «Ди-джеинг» с Максимом Жемелинских. Фото автора

РЕКЛАМА

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8 (34537) 26003

Профилактика суицида среди населения
www.gbzuz-spb.ru

ЗАКУПАЕМ СКОТ
на мясо. **ДОРОГО**

Магазин «Мясной»
ЗАКУПАЕМ СКОТ
на мясо без скидки. **ДОРОГО**

Тел.: 8 912 524 62 68
8 963 862 63 27

Тел.: 8 919 565 79 55
8 965 865 55 77

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С днём рождения ИВАНА ТРОФИМОВИЧА МЕЛЬНИКОВА, ВЯЧЕСЛАВА АЛЕКСЕЕВИЧА СМЕТАНИНА, АНАТОЛИЯ АНАТОЛЬЕВИЧА ЛАПШИНА, АЛЕКСАНДРА АНАТОЛЬЕВИЧА ПРОТАСОВА, ПЕТРА МИХАЙЛОВИЧА МАЛЬЦЕВА, АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА БУСЫРЕВА!

С юбилейным днём рождения СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА БАЖИНА, ЛЮБОВЬ ЮРЬЕВНУ ШАДРИНУ!

Желаем светлых, долгих лет и крепкого здоровья, счастья на стопе лет вперед, жизни светлой без забот!

Администрация, совет ветеранов МУП ЖКХ «Заречье»

Дорогую, любимую мамочку, добрую, сердечную бабулю, прабабушку ЛЮДМИЛУ ТИМОФЕЕВНУ ОСТРОВСКУЮ с юбилейным днём рождения, 95-летием!

Счастья желаем и светла, от всех родных и добрых людей привета, Жилось что без тяжких вздохов, без слёз и переполохов. Мирных отрадных дней. Желаем душе твоей! А самое главное, мамочка, крепкого тебе здоровья и светлой радости!

Дочери, зятя, внуки и правнуки

Дорогая СВЕТОЧКА ГРИГОРЕНКО!

Поздравляю, невестушка-дочка, с днём рождения сегодня тебя! Пусть мои поздравления-строчки прозвучат от души и любви! Я желаю тебе вдохновения, женской мудрости, бодрости, сил! Пусть всегда будет крепким терпенье, не угаснет твой жизненный пыл! Будь счастливой, всегда улыбайся, будь здоровой, весёлой всегда! И такой же, любимой останься Сыну нашему ты на года!

Твоя свекровь, г. Умань, Украина

Любимую маму, бабушку, прабабушку, прапрабабушку НАТАЛЬЮ АФОНАСЬЕВНУ БОГАТОВУ с 90-летним юбилеем!

Дни бегут, как ветер без оглядки, светит солнце и метут снега. Только знаешь, на любом десятке ты для нас всё так же дорога. Всем нужна, ни кем не заменима, любим очень-очень мы тебя. Пусть печали пронесутся мимо. Будь здоровая, береги себя!

Бабковы, Одинцовы, Мальцевы

С юбилейным днём рождения ветеранов здравоохранения ВЕРУ АЛЕКСАНДРОВНУ КРАФТ, НАДЕЖДУ АФАНАСЬЕВНУ ЧАГИНУ!

Сколько прожито лет, мы не будем считать, просто хочется вам в этот день пожелать! Не стареть, не болеть, не грустить, не страдать, и ещё много лет этот день отмечать!

Совет ветеранов областной больницы № 13

РАЗНОЕ

ОТДАМ в добрые руки щенков, 4 мес. Девочка и мальчик. Тел.: 8 906 822 37 77 4-3

ВОДОПРОВОД прокол навигатором

Тел.: 8 950 488 32 62
8 950 488 32 42

Дорогую, любимую dochь людмилу ЕВГЕНЬЕВНУ ОХОТИНУ с юбилеем!

Летят минуты и часы, бегут, спешат годочки, и вот сегодня юбилей у славной моей dochки. Пусть будет жизнь твоя светла, легка и многообразна! Пусть в ней не будет никоего предательства, обмана! хочу, родная, чтоб жила ты в радости и в счастье, пусть не заходит в дом беда и всякое ненастье!

Мама

Поздравляю любимую маму людмилу ОХОТИНУ с юбилеем!

Мама! Родная! Единственная! Жизнь катится, чтоб снова повториться: взрослеют девочки, наследуя всех мам, из дочек маленьких желаю превратиться девушки робкие в солидных, строгих дам. Они мечтают быть счастливыми мамами, построить свой уютный, тихий дом, порой в работе ищут радость дамы, но возвращаются в свой старый мамин дом. Они приходят, чтобы снова стать

ребёнком,

чтобы почувствовать заботу и тепло, чтобы, как в детстве беззаботном звонком,

тем взрослым дамам стало просто и светло.

Они на время снова в детство окунутся, сродняться с мамой и забудут строгость дам.

расчувствуются дамы и другими в жизнь вернутся,

наследуя своих великолдуших, добрых мам.

Сегодня, в этот день особый, в твой праздник, мама, в юбилей, скажу, что нет тебя дороже, милей, заботливей, родней.

Тебе спасибо, дорогая, за доброту, любовь, тепло, за воспитание, поддержку!

С тобой мне очень повезло. тебе желаю жизни долгой.

Счастливых, добрых, светлых дней,

любимой песни нотки звонкой

и солнца радостных лучей!

Дочь

Дорогую, любимую Людмилу ЕВГЕНЬЕВНУ ОХОТИНУ с юбилеем!

С юбилеем поздравляю, моя старшая сестра! Ты мудра, честна, красива, ты такая лишь одна. будь счастлива, дорогая, пусть глаза не знают слёз. Исполнения желаю я твоих заветных грёз!

Надежда

ЛЮДМИЛУ ЕВГЕНЬЕВНУ ОХОТИНУ с юбилеем!

Дорогая, родная подруга, ты такая на свете одна, мы не можем уже друг без друга, не способна разлить нас волна. в день рождения твой юбилейный от души я хочу пожелать, жизни долгой, весёлой, красавой, веры в силы свои не терять.

Любаша

С юбилеем Людмилу ЕВГЕНЬЕВНУ ОХОТИНУ!

Пускай вся жизнь, как этот юбилей, чудесной будет, яркой и красавой! пусть сложится из самых ярких дней, чтоб стать ещё успешней и счастливей!

Коллектив магазина «Продукты»

17 сентября с 9.00 до 16.00 ч. на территории рынка «Кооператор»

РАСПРОДАЖА

валенки-самокатки, унты, тапочки-теплушка, сапоги-монголки, кисы бурятские, изделия из собачьей и козьей шерсти.

ПРОДАЁМ

ДОМ, с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.132. S – 99 кв. м, имеются гараж, навес, газ, вода, электричество, зем. участок – 20 соток. Тел.: 8 902 818 72 52

МЁД. Тел.: 8 929 264 16 56

10-2

МЁД цветочный. Доставка бесплатна. Тел.: 8 912 391 41 38

5-5

СОЛОМУ. Тел.: 8 982 943 21 91

6-2

ДРОВА колотые берёзовые, **СРЕЗКУ**.

Тел.: 8 912 380 19 10

10-4

ДРОВА берёзовые колотые.

Тел.: 8 952 682 93 12

10-1

ДРОВА берёзовые колотые.

Тел.: 8 982 131 50 10

10-4

ПИЛОМАТЕРИАЛ.

Тел.: 8 912 380 19 10

10-4

ПЕСОК, щебень, перегной, глина, до 5 тонн. Тел.: 8 904 498 46 98

10-1

СРУБЫ, МОХ. Тел.: 8 902 624 84 33

10-10

УСЛУГИ

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».

ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛайн – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43. Все а/м с детскими креслами, есть автомобили. Город-межгород. На все а/м имеются разрешения

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель».

Тел.: 8 919 927 74 68

ХИМЧИСТКА салона авто (детейлинг), **мягкой мебели**. Тел.: 8 919 938 61 67

СТРОИТЕЛЬСТВО: ДОМА, ОТДЕЛКА, САЙДИНГ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА, САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.

Пенсионерам – скидка, рассрочка. Тел.: 8 922 260 60 54

10-10

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Тел.: 8 992 307 08 27

12-8

МОНТАЖ СИСТЕМЫ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Тел.: 8 992 307 08 27

25-8

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды.

Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей

27-21

ЧИСТКА КОЛОДЦЕВ.

Тел.: 8 992 307 08 27

20-3

РАБОТА

Требуются АВТОМОЙЩИК, ШИНОМОНТАЖНИК.

Тел.: 8 919 929 01 56

Требуются ПРОДАВЦЫ в эконом-маркет «Копейка» (одежда) в с.Исетское. Тел.: 8 952 676 13 95

3-1

В супермаркет «НИЗКОЦЕН» **требуются ТОВАРОВЕД-ПРИЁМЩИК, КАССИР, СОТРУДНИК ТОРГОВОГО ЗАЛА, КОНТРОЛЁР-ОХРАННИК.** Тел.: 8 983 118 43 92, 8-800-250-00-47 (или обращаться в магазин)

ПОКУПАЕМ

КОРОВ, ТЕЛЯТ от 8 мес., ОВЕЦ.

Тел.: 8 904 463 45 09

с.Шорохово. В наличии и под заказ. При заказе от 10 м³ – доставка бесплатно.

Пенсионерам – скидки.

Тел.: 8 912 393 11 11

17 сентября
ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ.
АКЦИЯ С 8:00 на рынке

с.Исетское

РАСПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ ВСЁ ПО 250 р.

Яблоки, груши, сливы, смородина, крыжовник, малина, гортензия, калина Бульденеж, хризантемы, чай курильский, черешня, вишня и многое другое.

Приходите, будем рады!

АКЦИЯ действует только
один день.

Курган

ПИЛОМАТЕРИАЛ
с.Шорохово. В наличии и под заказ. При заказе от 10 м³ – доставка бесплатно.

Пенсионерам – скидки.

Тел.: 8 912 393 11 11

**ПРИГЛАШАЕМ
НА РАБОТУ:
УПРАВЛЯЮЩЕГО
СУПЕРМАРКЕТОМ**

</div